



VRTEC PETER KLEPEC PRI OŠ CERKNO

Bevkova ulica 20

5282 Cerčno

Tel.: 05/377 50 47

GSM: 040 579 889

e-pošta: vrtec@os-cerkno.si

Datum: 8. 3. 2024

ZAPISNIK SEJE SVETA STARŠEV

V sredo, 28. februarja 2024 ob 17:00 je potekala druga redna seja Sveta staršev vrtca Peter Klepec pri Osnovni šoli Cerčno v šolskem letu 2023/24.

Prisotni: Ana Peternelj, Andreja Trček, Marjeta Purgar Hvala, Manca Peternelj, Manca Cvek, Mojca Sedej Selak, Mitja Dežela, Ana Šimenc, Ksenija Vojska.

Odsotni: Alja Bevk, Tjaša Jurman, Špela Ambrožič.

Dnevni red:

- Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev vrtca.
- Pregled dela v prvem delu šolskega leta in plan aktivnosti v vrtcu v drugem delu.
- Pregled investicij in sanacij, ki se bode izvedle v vrtcu v prihodnjih mesecih.
- Vpis v vrtec za šolsko leto 2024/2025.
- Pobude in vprašanja staršev.

AD. 1:

Sklepčno potrdimo zapisnik 1. seje Sveta staršev vrtca. Pri tej točki nas ravnatelj Mitja Dežela seznanja tudi s temeljnim dokumentom oz. letnim poročilom, kaj vse se je v letu 2023 v vrtcu dogajalo. Ključne točke dokumenta skupaj pregledamo. Letno poročilo je potrjeno. Zavod posluje dobro (pozitivno) in v skladu z načrtom. V decembru 2023 je bila izvedena revizija, povezana z obračunom storitev, sledilo je pozitivno poročilo le te. Pregledali smo tudi predvidene investicije in sanacije v letu 2024, ki so še v usklajevanju (posodobitev igralnic – oddelek zajčki, nova oprema, garderobe, klimatske naprave, posodobitev kuhinje, sanacije sanitarij..).

AD. 2:

Skupaj pregledamo aktivnosti in interesne dejavnosti, ki se izvajajo v vrtcu.

Korak za korakom, hospitacije vzgojiteljic v vrtcu Trbovlje, izobraževanje glede znakovnega jezika, projekt Digi, Zdravje v vrtcu, Pasavček, Varno s soncem, Gozdni vrtec, Turizem in vrtec,... Pevski zbor Izvrički, plavalni tečaj, Ciciplaninec, plesne urice, urice pravljic..

Rdeča nit letošnjega vrtčevskega leta je druženje (med oddelki, generacijami..).

AD. 3:

V letošnjem letu 2023/24 so vsi oddelki vrtca polni, 16 otrok je na čakalni listi. Konec meseca marca bo jasna in znana situacija glede vpisa za leto 2024/25.

AD. 4.:

S strani staršev je bila podana informacija, da v montažnem vrtcu (pri oddelkih Miške, Zajčki in Veveričke) zaudarja neprijeten vonj. Pogovarjali smo se, da je najverjetneje problem kanalizacija, ki bi bila potrebna večje prenove, posledično bi bil velik tudi finančni vložek. Zaposleni se trudijo, da prostore redno prezračujejo. V omenjenih oddelkih je veliko previjanja, navajanja na samostojnost pri toaleti itd.. zato je normalno, da je pri takem številu otrok prisoten tudi "vonj", čeprav se prostore pogosto prezračuje.

Pogovarjali smo se tudi glede obveščanja o pojavu in aktualnih nalezljivih boleznih v vrtcu. Bili smo sklepčni, da je obveščanje transparentno tako s strani vodje vrtca, kot tudi vzgojiteljic posamezno v oddelkih preko obvestil na e-asistentu in oglasnih deskah.

Cerkno, 8. 3. 2024

Zapisala:
Manca Cvek